
 

COMMUNIQUÉ DE PRESSE 

 

Fribourg à l’heure parlementaire 

Les 12 et 13 septembre prochains, Fribourg se fera l’hôte de l’assemblée 
annuelle de la Société Suisse pour les questions parlementaires (SSP).  

Cette manifestation réunira une centaine de participants venus des quatre coins 
de Suisse « échanger des informations et des points de vue, connaître le rôle et 
la fonction des parlements et promouvoir la recherche en matière 
parlementaire ». Ce sont les buts ambitionnés par la SSP, fondée il y a près de 
11 ans dans la salle du Conseil des Etats à Berne.  

Point fort de la manifestation, le débat sur «le pilotage et la surveillance 
parlementaires des entreprises publiques privatisées » est prévu samedi matin 
dans les murs de la salle du Grand Conseil fribourgeois. Il sera mené par des 
personnalités en vue, notamment Ernst Leuenberger, conseiller aux Etats 
soleurois, Werner Carobbio, ancien conseiller national tessinois ou encore les 
fribourgeois Roland Klaus, directeur de l’Office de la circulation et de la 
navigation et Pascal Kuenlin, président de la Commission des finances et de 
gestion du Grand Conseil. 

Le coup d’envoi à l’assemblée sera donné la veille avec un programme qui 
comprend notamment une visite du Musée suisse du Vitrail et du verre à 
Romont. Puis, c’est à l’Espace Jean Tinguely et Niki de Saint Phalle qu’aura lieu 
l’apéritif de clôture. 

 

Les représentants de la presse sont cordialement invités à assister au débat 
public qui aura lieu le samedi 13 septembre, de 10h15 à 12h15, à l’Hôtel 
cantonal de Fribourg.  

 

Renseignements :  

Monica Engheben, secrétaire générale du Grand Conseil du canton de Fribourg, 
tél. 026 305 10 50, se tiendra à votre disposition le 10 septembre, de 14 h à  
15 h pout tout complément d’information. 

Pour consulter le programme complet de la manifestation ou obtenir davantage 
d’informations sur la SSP, rendez-vous sur le site www.sgp-ssp.net/cont/. 
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